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τελέστηκε και φέτος η πανήγυρις της Ιεράς Μονής Παναγίας Μαλεβής Κυνουρίας 
την Κυριακή 23 Αυγούστου 2015.
Την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία της πανηγύρεως τέλεσε ο Σεβασμ. 
Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, με τη συμμετοχή 
Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και άλλων περιοχών και πλήθους ευλαβών 
προσκυνητών της Μονής. Η πανήγυρις ολοκληρώθηκε με την Λιτάνευση της ιεράς 
και θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Μυροβλύτισσας εντός της Μονής. 
Μετά το πέρας των ιερών Ακολουθιών προσφέρθηκε κέρασμα στους προσκυνητές 
από τις ευλαβέστατες Μοναχές.
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, Κυριακής 23ης Αυγούστου, στον μεθέορτο 
Εσπερινό, ο Σεβασμ. Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
τέλεσε την Ενθρόνιση και εγκατέστησε επίσημα τη νέα Ηγουμένη της Μονής 
Παρθενία Δελή, η οποία εξελέγη από την αδελφότητα την Δευτέρα του Πάσχα 
13/4/2015, μετά την κοίμηση της μακαριστής Ηγουμένης Παρθενίας Γιόβα. Ο 
Σεβασμ. Μητροπολίτης μίλησε με θερμούς λόγους, αναφερόμενος στον ρόλο του 
Μοναχισμού, στην προσφορά της ιστορικής Μονής Παναγίας Μαλεβής και στις 
προσδοκίες από το πρόσωπο της νέας Ηγουμένης. Στον μεθέορτο Εσπερινό και 
στην τελετή της Ενθρονίσεως παρέστησαν Κληρικοί από διάφορες περιοχές, 
Ηγούμενοι και Ηγουμένες, επικεφαλής μοναστικών αδελφοτήτων, Μοναχοί και 
Μοναχές από Μοναστήρια της Αρκαδίας, αλλά εκτός αυτής, και πλήθος ευλαβών 
προσκυνητών, οι οποίοι ευχήθηκαν στη νέα Ηγουμένη να είναι στερεωμένη και να 
έχει την εξ ύψους δύναμη στο έργο της.
Η νέα Ηγουμένη της ιστορικής Ιεράς Μονής Παναγίας Μαλεβής Μοναχή Παρθενία, 
κατά κόσμον Παναγιώτα Δελή, γεννήθηκε το 1969 στο Θεόκτιστο της Γορτυνίας. 
Υπηρέτησε ως δόκιμη Μοναχή στη Μονή Μαλεβής από του έτους 1987. Υπέστη την 
μοναχική κουρά την 16 Αυγούστου 1992, λαμβάνοντας και το μεγάλο σχήμα από 
τον μακαριστό Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας ΘΕΟΚΛΗΤΟ Β. Εξελέγη 
Ηγουμένη με κανονικές ψήφους της αδελφότητας της Μονής την Δευτέρα του 
Πάσχα 13 Απριλίου 2015 και ενθρονίστηκε την Κυριακή 23 Αυγούστου 2015 από 
τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ.
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